

tilisra 3304 pár volt, kaptak ezenkívül a szegedi iparosok áprilisra 2737 kg talpbőrt. A májusra megállapított készletpótló mennyiség 4500 pár, ezzel szemben a talpbőr mennyiségét 1000 kg-gal leszállították.

A földművelésügyi minisztérium 16.064 kat. hold szőlőterületnek megfelelően 257.027 kg rézgálicra az 80.321 kg rézmészporra szóló utalványt küldött Szegedre. Ezeket az utalványokat az Ifokú közigazgatási hatóságok osztják ki az igény jogosult szőlőbirtokosok részére. Katasztrális holdanként 16 kg rézgálicot és 5 kg rézmészport kap egy-egy igénylő.

Ügyvédi irodának, orvosi rendelőnek
3 szoba novemberre vagy augusztusra
kiadó

MIHALYI ADOLFNAI, Tisza Lajos körü 53.

3 szobás komfortos uri lakás
AUGUSZTUS HÓRA KIADÓ
MIHALYI-HÁZ, BERZSENYI-UTCA 1b. SZ.

Kétévi fogházra kelték a szőregi bankbetörőt, aki egy kubikgödörben rendezett be magának szállást és szekéren akarta elvinni a bank pánccszekrényét

(A Délmagyarország munkatársától) Kupai Raffael József többszörösen büntetett előéletű cigány védekezett elkeseredetten pénteken a szegedi törvényszéken dr. Molnár István törvényszéki bíró előtt. Kupai Raffael a Csillagbörtönben eltöltött évek hosszú sora után most betörés kísérletéért ültették a vádlottak padjára. A vád szerint a kubikgödörben lakó cigány három eddig még szökésben lévő társával együtt március 3-án betörést kísérelt meg a szőregi bankba. Lovaskocsival állottak a bank elé, amelynek pánccszekrényét már-már sikerült a kocsin elhelyezniük, amikor figyelmesek lettek és a betörők menekülni voltak kénytelenek.

Kupai Raffaelt Makón fogták el a rendőrök a rendőrségre való kísérése közben azonban leszállította kezéről a szíjját, kísérőjét leütötte és elmenekült. A menekülő cigányt csak hosszas üldözés után sikerült újból ártalmatlanná tenni. Kupai ezután a szegedi ügyészségre került, elfogatása után néhány napra már elő is állították a büntető bíró elé, elítélni azonban mégsem lehetett, mert az a gyanu merült fel időközben, hogy a Csillagbörtönből való szabadulása után Gyula közelében hármasszoros rablógylósságot is elkövetett. Kupait a tárgyalóteremből vezették el a rendőrök Gyulára, azonban kiderült, hogy a hármasszoros gyilkossághoz nincs köze, mire ismét a szegedi ügyészség fogházába került.

A pénteki tárgyaláson Kupai ártatlanságát hangsúlyozta. Védelmére azt hozta fel, hogy március 3-án még Szegeden tartózkodott, a felsővárosi kubikgödörben húzta meg magát. A kihallgatott tanúk azonban a vádlottnak felismerték a bank betörőjét, miért is a törvényszék megállapította bűnösségét és Kupai Raffael Józsefet kétévi fogházbüntetéssel sújtotta.

Friss

Sertés fejláb

kilogramonként 140 P.

Friss sertéstüdő kr. 1P.

kapható a Pick szalámi gyár Fel-sőtiszapart 12. elárúsító helyén.

Péntekig 3300 bevásárlási könyvet osztottak ki

Szombaton az igényléseket dolgozzák fel, vasárnap folytatják a könyvek kihordását — A közéletmezési hivatal újabb 20 ezer igénylőlap küldését kérte táviratilag

(A Délmagyarország munkatársától) A város közéletmezési hivatala nagy felkészültséggel dolgozik, hogy a bevásárlási könyveket minden igény jogosult a lehető leggyorsabban kézhez kapja. Péntekig összesen 3300 bevásárlási könyvet osztottak szét. Két napig most szünetel az osztás, ezeken a napokon az igénylőlapok alapján a könyvek kiállítását végzi a hivatal személyzete. Vasárnap ismét nekiindul 33 kézbesítő és megkezdik a pénteken, szombaton kiállított könyvek szétosztását. Azért végzik vasárnap a kézbesítést, mert ekkor a legtöbb háznál otthon van valaki és személyesen át tudja venni a vásárlási könyvet. A kézbesítők ugyanis nincsenek felhatalmazva arra, hogy olyan helyen, ahol nincsenek otthon, ott-

hagyják a könyvet. A könyvért 40 fillért kell fizetni, a kézbesítési díj 5 fillér, ez a könyv árával együtt a kézbesítéskor fizetendő. Aki tehát nincs otthon és nem fizeti meg a kézbesítési könyv árát, annak a könyvét visszaviszik. Ezúton is kéri a közéletmezési hivatal, hogy akik könyvet igényeltek, azokban a napokban, amikor a kézbesítést várják, tartózkodjanak otthon és készítsék elő a 45 fillért.

Amint hírül adtuk, eddig 46.000 darab igénylőlapot osztottak szét a közönség körében. Ezzel az igénylőlapok teljesen elfogytak. Fodor Jenő, a közéletmezési hivatal vezetője táviratilag újabb 20.000 igénylőlapot kért a közéletmezési minisztériumtól, ennek megérkezését mára várják.

A polgármester jóváhagyása után lépnek életbe Szegeden a felemelt kávéházi és vendéglői árak

(A Délmagyarország munkatársától) Amint ismeretes, az árellenőrzés országos kormánybiztosa rendeletet adott ki a vendéglátó üzemekben kiszolgált ételek árának felemeléséről. A rendelet értelmében Budapest területén, továbbá a második lakbérosztályba tartozó városokban a vendéglők és a vendéglői engedéllyel bíró kávéházak közül a luxus- és elsőrendű üzemek a menü és étlap szerint választott ételek árát 15 százalékkal, a második és harmadik osztályú üzemek menü és étlap szerint választott ételek árát 1.20 fillérig 10 százalékkal, 1.20 pengőn felül 15 százalékkal, a kávéházi cikkek árát egységesen 10 százalékkal emelhetik fel.

A rendelet értelmében az áremelés akkor lép életbe, ha az új árakat a polgármester látta-

mozza és jóváhagyja. Szegeden ez még nem történt meg. Az I. fokú iparhatóság felszólította a vendéglátó üzemek tulajdonosait, hogy nyújtsák be az 1939. augusztusában, tehát jelenleg is érvényben lévő árakat és azt az új kalkulációt, amelyet most kívánnak életbe lépíteni. Az árkalkulációk benyújtása most folyik. Majd ha valamennyi üzem benyújtotta ártervezetét, történik meg az új árak jóváhagyása. Addig a szegedi közönséget a régi árakon kell kiszolgálni.

Ezzel kapcsolatban említjük meg, hogy a közelmúltban több panasz érkezett illetékes helyre. Egyesek azt panaszolják, hogy az egyik „grill” ára indokolatlanul magasak, mert kávéházi záróra mellett az éjszakai üzemek árát hoz szabott árakat alkalmaznak.

A szerencsétlenségek elkerülésére

egyirányú forgalmat léptetnek életbe a Feketesas-utcában és a Tisza Lajos-köruton

Rendezik a Vörösmarty-utca forgalmát

(A Délmagyarország munkatársától) Az utóbbi időben mindgyakrabban előforduló közlekedési szerencsétlenségek megakadályozására két érdekes terv megvalósításán dolgozik a rendőrség gépjárműosztálya és a városi mérnöki hivatal. A tapasztalat azt mutatja, hogy a közlekedési szerencsétlenségnek csaknem kilencven százaléka a szűk és forgalmas utcákon játszódik le. Ezekhez az utcákhoz tartozik a Feketesas-utca és a törvényszék, valamint a színház mellett elhúzó Vörösmarty-utca. A szerencsétlenségek megakadályozására a rendőrség a városi mérnöki hivattal együtt tervet dolgozott ki a Feketesas-utca és a Tisza Lajos-körut egyirányú forgalmának lebonyolítására, valamint a Vörösmarty-utca rendezésére.

A terv szerint a Feketesas-utcát és a Tisza Lajos-körutnak a Dugonics-térről a Kossuth Lajos-sugárutig terjedő szakaszának forgalmát úgy irányítják, hogy a Feketesas-utcaba ezentúl csak a Kossuth Lajos-sugárút, illetve az Anna-forrás felől lehet járművekkel behajtani. Hasonló módon átszervezik a Tisza Lajos-körutnak a Dugonics-térről a Kossuth Lajos-

sugárutig terjedő szakaszát úgy, hogy a Tisza Lajos-körútra csak a Dugonics-tér felől lehet járművekkel közlekedni.

Rendezésre vár a Vörösmarty-utca forgalma is. A keskeny, szűk utcát a Horthy Miklós-utcáig három-négyszer is átszelik a villamosok. Akadályozza a közlekedést a színház előtti kiugró járdarész is. Ezt az évtizedes problémát úgy akarják megoldani, hogy a villamosokat a Vörösmarty-utca közepére vezetik majd, a színház előtti kiugró járdarész pedig levágják. A forgalom azután a villamosok jobbra, illetve baloldalán bonyolódik majd le.

A két terv megvalósítására az előkészületeket már megtették, úgy, hogy annak végrehajtására hír szerint a közeljövőben sor kerül.

Berndorf alpakka
evőeszközök kaphatók
Hungária edényházban
Tisza Lajos körü 5
(Mihályi fűszerútca mellett)